

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по итогам апробации педагогического опыта, изложенного в методической разработке
«Система оценивания на учебных занятиях по английскому языку как средство
достижения новых образовательных результатов в условиях реализации ФГОС и ФООП»
Очинова Тимура Евгеньевича, учителя английского и китайского языков
МАОУ «СОШ №47 г. Улан-Удэ, им. Калашникова И.К.»

Актуальность методической разработки Очинова Т.Е. не вызывает сомнений. Сегодня система оценивания занимает особое место в педагогических технологиях достижения требований федерального государственного образовательного стандарта и планируемых результатов освоения программ образования. Введение ФГОС, базирующегося на системно-деятельностном подходе, требует внесения соответствующих изменений в оценку учебных достижений. Автор считает, что знаниевый подход, при котором основным критерием качества является освоение обучающимися системы предметных знаний, должен уступить место деятельностному подходу, при котором во главу угла ставится овладение учащимися различными видами деятельности.

Автором достаточно глубоко изучен теоретический материал. В практической части раскрывается модель системы оценивания на уроках. Переход к оценке учебных достижений в соответствии с требованиями ФГОС приводит к необходимости отбора учителем качественных материалов для использования в рамках текущей и тематической оценки учебных достижений, а также внутреннего мониторинга учебных достижений. Работа по данной проблеме дает определенные позитивные результаты: это положительная динамика качества знаний обучающихся, эффективность участия в олимпиадах, НПК, конкурсах.

Данная методическая разработка изложена достаточно грамотно, качественно оформлена. Работа структурирована, последовательна, логична. Содержание разработки соответствует освещаемой проблеме. Достаточно высока практическая значимость работы. В частности, все материалы могут быть использованы учителями английского языка. Заявленные задачи методической разработки достигли поставленной цели. Особое внимание заслуживает самостоятельность рассуждений автора, научная корректность, готовность к теоретическому анализу. Методическая разработка безусловна интересна, реалистична и будет результативна при использовании автором.

Данная методическая разработка представляет интерес для всех учителей. Дидактические и методические рекомендации и приложения, могут быть применены и в практической работе других учителей предметников. Данная методическая разработка имеет практическую ценность, она была публично представлена на городском семинаре учителей иностранных языков в 2023 году и получила высокую оценку коллег, рекомендована для внедрения в общеобразовательных учреждениях.

Аналитик по организационно-методическому сопровождению
МКУ «ЦМРО» Комитета по образованию
Администрации г. Улан-Удэ:

 /Азаматова И.С./

Подпись заверяю: 18.04.2024г.
Руководитель отдела развития и сопровождения образования
МКУ «ЦМРО» Комитета по образованию
Администрации г. Улан-Удэ:



/Самсонова Т.В./